

Женская организация «Аль-Хаят»: два года на пути добрых дел

Автор: Administrator

01.05.2017 13:53



Дата 23 апреля 2017 года оказалась для Женской общественной организации «Аль-хаят» необычной. В кафе при мечети № 226 г. Кузнецка было отмечено сразу несколько знаменательных событий: двухлетие со дня образования организации и совпавшее с этим событием - Аль-Исраваль-Мирадж (Ночное путешествие пророка из Мекки в Иерусалим, Ночь вознесения Пророка Мухаммеда(С.А.В.) к небесам).

Мероприятие началось прочтением сур из Священного Корана имамом-мухтасибом Неверкинского района Равиль хазратом Кулахметовым и коллективной молитвой Расим хазрата Аюпова.

Затем Председатель Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Абуякъяр хазрат Юнкин поздравил женскую общественную организацию с двухлетием, отметил ее вклад в возрождение духовности и значимой роли женщины в семье и обществе, духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения, проповедование общечеловеческих ценностей ислама, организацию и проведение просветительских и культурных мероприятий, а также благотворительную деятельность. Вручил грамоты некоторым активисткам от имени РДУМ и Общественного Совета. Их удостоились Нигматулина Василия Исмаиловна, Козлова Гульшат Касимовна и Кулахметова Юлия Хафисовна

Далее Равиль хазрат Кулахметов напомнил собравшимся о событиях Аль-Исраваль-Мирадж - ночного путешествия пророка Мухаммада (С.А.В.) из Мекки в Иерусалим и его вознесения к небесам, а также уроки и выводы для верующих, которые можно извлечь из этого чудесного события.

Председатель «Аль-Хаят» Нигматулина Василия Исмаиловна поблагодарила уважаемых

Автор: Administrator
01.05.2017 13:53

хазратов, спонсоров, учениц, дружную, единую команду, приглашенных гостей за поддержку и доверие, коротко, но емко, рассказала об истоках “Аль-Хаят”, ее деятельности и достижениях, поделилась планами на будущее.

Василя ханум отметила, что все женщины, несмотря на религиозные и национальные различия, повседневно сталкиваются с одинаковыми проблемами. Поэтому у местного сообщества женщин созрела идея о создании такой площадки, где бы они решали волнующие их вопросы вместе, сообща. Так и появилась эта организация. Общественная Организация Аль-Хаят объединяет, прежде всего, уверовавших в единство Творца. Даже те, кто не знает ни молитв, ни обрядов, могут приобщиться к этой организации и делать добро не только мусульманам, а всем людям. «Мы сотрудничаем с такими же благотворительными организациями других конфессий: отделом по работе с молодежью при Кузнецкой епархии, предпринимателями (Алексеем Янгаевым, группой «Дари добро» и другими). Посещаем больницы, дома ребенка, престарелых, навещаем ветеранов ВОВ, оказываем адресную помощь, при этом мы сталкиваемся не только со своими братьями и сестрами по вере, но и представителями иных национальностей и конфессий, в частности с христианами, при этом не разделяем людей на нации и религии, не оказываем помощь выборочно. Воздаяние от Всевышнего будет одинаковым, неважно кому ты оказал помощь, верующему или неверующему. Любое благое дело принимается и записывается ангелами», - добавила Василя Нигматулина.

Среди ближайших планов на будущее -совместная акция со студией Исламской Моды «Изар», это мероприятие, посвященное красоте и стилю женщины-мусульманки в современном обществе, которое состоится 30 апреля 2017 года; в преддверии Рамазана планируются совместные ifтары; ежегодная организация детских летних лагерей по изучению основ ислама и арабской графики; а также акция, приуроченная Всемирному Дню донора крови. В этом году она ожидается в июне. Все желающие были приглашены не оставаться в стороне, и присоединится к этой акции.

Далее Василя Исмаиловна от имени женской организации поблагодарила за внесенный вклад меценатов, группу поддержки, вручила им благодарственные письма. Были отмечены семья Шамсутдиновых Нурия и Наиль, Хуснутдина Румия, Чакаева Рафия, Джаббарова Эльвира, семья Богдановых Наиль и Эльмира, Акчуриной Наиля и многие другие.

Отметила очень дружелюбную, креативную команду «Аль-хаят», уважаемых активисток из представительниц старшего поколения, ну и, конечно же, костяк организации, который вкладывает в процветание этой организации всю свою душу и силы.

Автор: Administrator

01.05.2017 13:53

В этот день произошло еще одно немало важное событие, завершение ежегодных воскресных курсов по изучению основ ислама и арабской графики для женских групп при мечети № 226. Их преподаватель Василя ханум пожелала им не останавливаться на достигнутом и также вручила грамоты.

Итогом и украшением данного мероприятия стал торжественный обед и нежнейший торт с символикой «Аль-Хаят» от "Сладкой кофейни", ставшей изюминкой мероприятия.

[**Перейти в фотоальбом**](#)